

感恩十周年,好礼齐分享 预存话费送礼品

全球通和神州行都有好礼

便捷服务满意100



预存话费送

今年是郑州移动成立10周年,2009年8月31日之前,郑州移动全球通和神州行品牌举行“感恩十周年、好礼齐分享”活动,您只要预存一定数额的话费,就能够获得各种各样的礼品,预存越多,所能获得礼品就越好。

晚报记者 祁京

资费套餐量身优选 我的地盘我做主

经常到外地出差,应该选择哪种套餐?我是拇指狂人,哪一款套餐适合我呢?手机经常上网,什么方法能省上网费用……在挑选号码时,面对众多的手机套餐,恐怕不少消费者都有这样的困惑。如今,随着河南移动“便捷服务满意100”活动的推出,消费者在入网时就不会有这样的烦恼了……

资费导购帮助选套餐

“你好,我平时接电话比较多,打电话比较少,使用什么套餐比较合适呢?”6月13日,记者走进河南移动农业路营业厅,正好碰见一位男士向门口的客服人员询问入网选号的问题。“先生,你可以看一下,这是我们的资费导购图。如果你还有什么不清楚的地方,可以问我。”女客服人员非常有礼貌地指着大厅不远处张贴的资费导购图对这位男士说。根据资费导购图的介绍,这位男士很快选中了神州行轻松卡C套餐,不仅没有最低消费、没月租,而且接听还全免,他非常满意地挑选了一个号码入了网。

其实,资费导购图是河南移动6项贴心服务措施之一——资费套餐量身优选。值得注意的是,6项便捷服务措施中,第一项服务措施便是全新的优惠数据流量套餐。通过这个措施,河南移动可以帮助消费者优化简化资费套餐设计,加大优惠力度,对全球通、动感地带、神州行等各品牌用户推出优惠计划,提供资费优选服务和数据流量提醒服务,让消费者便捷消费,放心消费。

推出套餐流量提醒服务

据记者了解,为了给消费者带来实惠,早在今年1月1日起,河南移动就开始大幅下调数据业务流量资费。其中,国内移动数据流量标准资费由0.03元/K调整为0.01元/K。包月2元包5M,5元包30M,10元包70M,20元包150M,50元包500M,100元包2G,200元包5G。

为了让客户手机上网时更放心、更省心,河南移动还特别推出了针对手机上网用户的数据流量套餐流量提醒服务。当包月内的数据流量快用完的时候,就会给客户发送一条提醒短信,告诉客户还有多少流量可以使用,为客户在使用手机上网、图铃下载、手机飞信聊天等业务时提供更贴心更周到的服务。



神州行预存有礼

活动期间,神州行客户预存60元、150元和260元的话费,均可获赠礼包一份。

礼包包括隆力奇洗浴套装或乐扣乐扣水杯一个,三利浴巾一套或休闲折叠椅一个,水星家纺夏凉被一条或TCL电风扇一台,根据不同的预存标准对应的不同的礼品。

在您预存的话费里,既包含有自由话费,也有分摊话费,在办理的时候,最好先询问清楚。



全球通预存有礼

全球通也有预存送礼活动,只要预存500元~2000元四档不同的话费,就能获得雅帅牌微波炉野餐组合套装、美的电压力锅、双立人TWIN POINT刀具四件套或HP多功能打印一体机。

和神州行的预存活动不同的是,全球通的此次预存送礼活动不含自由话费,全部都是分摊话费。

另外需要提醒的是,该活动可由他人代为办理,但不可重复参与,分摊预存次月生效,如果您已有分摊预存且未到期,那么此次预存的金额可以选择顺延或叠加关系。

神州行预存话费礼品

预存总金额	预存话费分摊方式	获赠礼品
60元	每月10元,分摊6个月	隆力奇洗浴套装或乐扣乐扣水杯一个
150元	10元自由话费 剩余140元分摊7个月,每月20元	三利浴巾一套或休闲折叠椅一个
260元	20元自由话费 剩余240元分摊12个月,每月20元	水星家纺夏凉被一条或TCL电风扇一台

全球通预存话费礼品

预存总金额	预存话费分摊方式	获赠礼品
500元	每月50元,分摊10个月	雅帅牌微波炉野餐组合套装
1100元	每月100元,分摊11个月	美的电压力锅
1300元	每月100元,分摊13个月	双立人TWIN POINT刀具四件套
2000元	每月100元,分摊20个月	HP多功能打印一体机



联系我们 990159

全球通邀你看免费大片

600积分可换两张电影票

冰雨:今年夏天的大片细数一下可真多啊,《终结者4》、《冰川时代》、《变形金刚2》、《哈利波特6》,哪个都好看,有一起看电影的吗?

郑州晚报:最近大片不断,天又热,看电影可是最好选择。

冰雨:可是如果这些都看的话,再加上买零食的消费,怎么说也不便宜啊。

郑州晚报:告诉你一个好消息,现在全球通的积分能兑换电影票了。

全球通积分在1000分以上的用户,都可以用积分兑换电影票两张。

冰雨:真的吗,积分可以换电影票吗?太好了!

郑州晚报:当然是真的,你拿着有效证件到花园路82号全球通品牌店,扣减600积分就能兑换电影票两张,还有食品专享卡呢!

冰雨:兑换的是哪的电影票,食品专享卡是怎么回事?

郑州晚报:奥斯卡大上海国际影城的电影票。

冰雨:好了,知道了,我明天就去换。

郑州晚报:对了,在6月28日全球通专享日那天兑换电影票,能免费领爆米花一份、饮料两瓶,不过只有那天能领。

见习记者 鲁慧

优惠信息

自主体验GPRS套餐

8月31日之前,未开通GPRS的客户,可通过自建营业厅或网上营业厅参加免费体验2元、5元或10元GPRS套餐活动,免费体验期至次月底。(以先收后返预存话费的形式实现)

注:活动期间,每位客户只能体验一次。温馨提示

1.免费体验结束后,如果客户不愿再使用业务,需要自行取消。

2.所有参加体验的客户,开通GPRS业务后,本月将收到两条下行祝福类的种子彩信。

动感地带存套餐送套餐

6月30日之前,郑州移动动感地带客户,在全区各自建营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预

存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

如果客户在参加上述存套餐送套餐活动的基础上,再一次性预存6个月“M群”业务月功能使用费(每个月2元,共12元),即可再赠送1个月套餐费。

玩飞信赚3G手机

6月30日之前,郑州移动启动“飞信3G新生活”活动,开通或使用飞信,不仅能免费通过电脑与朋友进行手机聊天,还有机会获得G3上网本、TD手机、3G上网卡、Ipod Nano等3G数码大奖。

本次“飞信3G新生活”设置了“赚充值卡”、“赚3G上网卡”和“赚数码大奖”三个活动,各个活动互不冲突,客户得到其中一个活动的奖品,仍然可以参加别的活动的抽奖。